

11处高污染燃料禁燃区划定

自2016年1月1日起,禁燃区禁止销售高污染燃料

本报3月23日讯(记者 许君丽) 为加强大气污染防治,改善大气环境质量,近日,威海市下发通告,在城市建成区内划定11处高污染燃料禁燃区。自2016年1月1日起,禁燃区内禁止销售高污染燃料。

此次被划定高污染燃料禁燃区的城市建成区包括环翠区环翠楼街道办事处、鲸园街道办事处、竹岛街道办事处、嵩山街道办事处、孙家疃街道办事处、张村镇、高区怡园街道办事处。

处、田和街道办事处、经区皇冠街道办事处、凤林街道办事处、西苑街道办事处。

高污染燃料禁燃区的范围将会根据城市建成区的变化适时调整。

据了解,该通告所称高污染燃料包括原(散)煤、煤矸石、粉煤、煤泥、燃料油(重油和渣油)、各种可燃废物和直接燃用的生物质燃料(树木、秸秆、锯末、稻壳、蔗渣等),以及硫含量大于0.3%的固硫蜂窝型煤(基

准热值5000卡/千克);硫含量大于0.5%、灰份含量大于0.01%的轻柴油、煤油(基准热值10000卡/千克);硫含量大于30mg/m³、灰份含量大于20mg/m³的人工煤气(基准热值4000卡/千克)等非车用的燃料或物质。

即日起,禁燃区内禁止新建、扩建燃用高污染燃料的锅炉、炉窑、炉灶、沥青机组等设施,现有设施应当于2015年12月31日前改用天然气、液化石

油气、电等清洁能源,逾期未改用的不得继续使用。锅炉的安装、改造、维修和使用等应当符合《特种设备安全法》以及相关特种设备安全技术规范的规定。

自2016年1月1日起,禁燃区内禁止销售高污染燃料。如违反规定,新建、扩建燃用高污染燃料设施,销售、燃用高污染燃料以及超标排放大气污染物的,将由环保、工商、质监等部门依法查处。



荣成小额贷款担保贷款最高额提至10万元

信用等级为C级和D级的将不予贷款

本报3月23日讯(记者 许君丽) 近日,荣成市出台2014年小额贷款担保贷款政策。今年起,符合条件的各类创业人员小额贷款担保贷款最高申请额度由8万元统一提高到10万元。申请个人及申请企业在荣成市公共联

合征信系统中信用等级为C级和D级的将不予贷款。

为加强监管,今年起,荣成市对社会法人、自然人进行信用等级评价。信用评价等级分为A+、A、B、C、D五个级别,A+为诚信模范级别,A级为诚信

级别,B级为较诚信级别,C级为诚信警示级别,D级为不诚信级别,信用等级为C级和D级的将不予贷款。新政策规定,凡女年龄在50周岁以内、男年龄在60周岁以内,具有荣成本市户口,依法在荣成市工商行政管

理部门注册登记,从事微利项目,符合条件的登记失业人员、城乡妇女、就业困难人员、复员转业退役军人、高校毕业生、刑释解教人员,以及符合规定条件的劳动密集型小企业,均可申请小额贷款。

125部GPS对讲机保森林安全

一键群呼功能,提高了施救效率

本报3月23日讯(记者 王天宇 通讯员 尹雪琪 张向阳) 23日,记者从威海市高新区林业科获悉,高新区投资25万元,为护林员等工作人员配备了125个GPS动态管理对讲手机,以此提高森林火灾扑救效率和发现火情的应急能力。

高新区为了加强对森林防火工作的管理和指挥,为担负森林防火任务的防火办负责人和

护林员,配备了125个先进的GPS动态管理对讲手机。GPS动态管理对讲手机,能与有线电话、手机、卫星等综合组网,在野外各种恶劣环境条件下保持良好的工作状态,有信号的地方就可以实现对讲功能,灵活机动。

护林员巡山过程中发现火情火险时,可以在第一时间准确报告火场位置。指挥员只需

按动手机上的一个按键,就可以实现一键群呼功能,大大提高了施救效率。由此实现了高新区林区管理的全覆盖,加强对防火队伍的动态化管理,提高了森林火灾扑救效率和发现火情的应急能力。

高新区林业科的工作人员说:“在森林防火定位管理指挥系统上,可以清楚地看到每一位护林员所处的位置,这对监

督护林员上岗巡逻情况、及时快速进行人员调动有着最直接意义,也解决了通讯调度不便的问题,处理野外违规用火和森林火情隐患更加及时、高效。”

据悉,在森林防火期内,高新区要求对讲机持有人必须保持24小时开机,确保了护林队员的到岗、到位情况,为森林防火安全打下了坚实基础。

近日,乳山市府前中学开展了“入楼即静、入室即静、入学即专”活动。3月5日,各班级组织主题班会,班主任讲述活动重要性和必要性,让学生明确学校相关要求。学校采取从校长、主任到任课老师全面参与的方法,全程监管。在校期间出现的违纪学生,学校进行通报,并对违纪学生进行集中培训学习并通知家长;对屡教不改,达三次以上的,家长配合,直至学生改正为止。政教处加大考核力度,对此项活动期间出现严重违纪的班级,对班主任实行责任追究。

通讯员 刘荣荣

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

祥府家酒
XIANG FU JIA JIU



环翠区多部门检查校园安全

本报3月23日讯(记者 王天宇 通讯员 李林峰) 日前,环翠区教育局联合市食品药品监督局、市城郊公司、区公安局、区消防大队、区保安公司,对全区中小学、幼儿园安全管理工作中校园安保、消防安全、校车安全、食品安全与食堂管理等方面进行联合大检查。

检查组实地查看了警务室建设、安保器械配备与使用情况、安保工作台账的记录;着重检查建筑消防设施设备和安全

出口及疏散通道是否符合要求,应急疏散设施是否规范;以食堂为重点,着重检查食堂工作人员卫生、环境卫生以及食品原材料采购、存储、加工、销售等各环节食品安全管理制度和规范的落实情况;现场查看了校车的车辆状况,详细检查了校车管理档案。

针对检查中的问题,检查组当场进行了反馈,并提出整改建议,规定具体整改期限,整改完毕后各单位将整改报告报送教育局综合服务科。

企业公告

威海慧宇环保科技有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海天丽服装有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

2014年3月24日